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Yukaridaki kibrit ¢oplerinin her birinin uzunlu-

! ! prerinin ne | Yukaridaki dik.dér‘tgenin keno;lorlmn uzunluklari
gu 4 cmdir. Bu kibrit copleri kirlmadan bir harflerle ve bazi islemlerle gésterilmistir. Dikdért-
genin cevresi 50 cm'dir. Buna gére dikdstgenin

uzun kenari kac emdir?

dikdétgen olusturulmak isteniyor. Olusturulmak
istenen dikdértgenin uzun kenari en fazla
kac cm olabilir?

A8 BT G166 D.20 A 10 em B. 12 am
C. 15 ecm D. 20 cm
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2. © 8 cm
oy
s
N 15 cm
7% Yukaridaki dikdétgenin cevresinde 3 tam tur atan
2 bir karinca ka¢ cm yiirdmus olur?
Yukaridaki sekil 4 es kareden olusmustur. g

Olusturulan seklin cevresi 40 cmdir. Buna A 125 em B. 130 cm

gére karelerden her birinin cevresi kag

cmdir? C. 133 cm D. 138 cm
A6 cm B.20cm C.24 cm D. 30 cm

6. A D

9 cm ‘ ‘

3 B C

Y ukaridaki dikdb’rtgenin uzun kenar kisa kena-

rinin 2 katina esittir. Dikd(’)’rtgenin kdsegen uzun-

lugu ise 20 cmidir. Buna gére 1 numarali tc-
genin cevresi ka¢ cmdir?

Yukaridaki sekilde her iki nokta arasi 3 cmdir.
Buna gére seklin cevresi kag cmdir? A. 27 cm 3. 38 ¢m

A. 66 3. 69 C.72 D.75 C. 47 cm D. 56 cm
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7.

Yukaridaki sekil 4 eskenar tcgen olusturul-
mustur. Her eskenar Ucgenin cevresi 36
cm'dir. Olusturulan seklin cevresi kac cm'dir?

A. 72 B. 84

C. 96 D. 120
T B M o
ol F @ o

Yukaridaki iki es karenin her birinin cevresi
44 cmdir. Bu iki kare cizgi ile g(')'sterilen
kenarlarindan birlestirilerek yeni bir sekil olus-
turulacaktir. Olusan seklin cevresi kac cm'dir?

A. 48 cm 3. 66 cm
C. 72 cm D. /7 cm

Bir kenar uzun[ugu 70 m olan kare seklinde-
ki bir tarlanin etrafina 3 sira tel cekilecektir.
Bu islem icin kac m tel kullanilir?

A. 720 B.800 C.820  D.840

sonerhoca. net

10.

20 cm

-] [-]

32 cm

Yukarida bir ikizkenar Gegen, bir kare verilmis-

tir. Karenin cevre uzunlugu ile ikizkenar Uqgenin
cevre uzunlugu birbirine esittir. Buna gore karenin
bir kenarinin uzunlugu kag em'dir?

A.18 3.16 C. 14 D.12

11.

Yukaridaki sekil 12 es kare ve 2 dikdértgenden

olusturulmustur. Es karelerden her birinin cevresi
12 cmdir, Dikdortgenin ise kisa kenari, uzun kena-
rinin Gcte biri kadardir. Buna gére olusturulan
seklin cevresi kac cmdir?

A. 40 cm 3. 49 cm
C. 58 c¢m D. 67 cm




